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ДПТНЗ «Сумський центр ПТО з дизайну та сфери послуг» у 2024/
2025 навчальному році працював згідно з річним планом роботи, затвердженим
на засіданні педагогічної ради 29 серпня 2024 року (протокол № 1).

Підготовка здобувачів освіти в закладі здійснювалася за освітньо-
кваліфікаційним рівнем «кваліфікаційний робітник»:

на ІІ ступені за професіями:
«Агент з організації туризму. Адміністратор»;
«Візажист, перукар (перукар-модельєр)»;
«Манікюрник, педикюрник»;
«Фотограф (фотороботи)»;
«Швачка» (для осіб з особливими освітніми потребами);
на ІІІ ступені – за професіями:
«Кравець, закрійник»;
«Візажист, перукар (перукар-модельєр)».
Прийом здобувачів освіти до закладу освіти у 2024 році здійснювався

згідно з Правилами прийому до ДПТНЗ «Сумський центр ПТО з дизайну та
сфери послуг.

Набір здобувачів освіти проводився відповідно до затвердженого
регіонального замовлення на підготовку кваліфікованих робітників.

За останні роки контингент здобувачів освіти центру зменшився:
станом на 01.10.2022 – 258 здобувачів освіти;
станом на 01.10.2023 – 242 здобувачів освіти;
станом на 01.10.2024 – 207 здобувачів освіти.
У вересні 2024 року було сформовано 9 груп І та ІІ курсів. На І курс

зараховано 120 здобувачів освіти та сформовано 5 навчальних груп, на ІІ курс
переведено 4 групи (79 здобувачів освіти, 8 здобувачів освіти знаходяться у
декретній відпустці). Станом на 01.10.2024 загальний контингент склав
207 здобувачів освіти.

Набір на навчання було продовжено до 1 жовтня. Таким чином протягом
вересня було зараховано 6 здобувачів освіти з професій «Кравець, закрійник»
(3), «Адміністратор. Агент з організації туризму» (1), «Візажист, перукар
(перукар-модельєр)» (1).

Освітній процес у закладі здійснювався в змішаному форматі у
відповідності до державних освітніх стандартів, освітніх програм та робочих
навчальних планів. Аналіз виконання планів показав, що навчальні програми за
2024/2025 навчальний рік виконано в повному обсязі.

Моніторинг державної кваліфікаційної атестації показав наступне:
допущено до ДКА – 98 здобувачів освіти, отримали високий рівень знань –
21 випускник, достатній – 72, середній – 5; отримали дипломи з відзнакою
10 здобувачів освіти, відраховано – 12. Отримали дві і більше професій
88 випускників.
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У січні 2025 року пройшов випуск груп № 12 з професії «Адміністратор.
Агент з організації туризму» (25 здобувачів освіти) та групи № 16 за професією
«Швачка» (6 здобувача освіти). Основний випуск здобувачів освіти груп, які
закінчили повний курс навчання (87 здобувачів освіти), пройшов 20 червня.

Загалом у 2025 році було випущено 117 здобувачів освіти, із них станом на
01.07.2025 працевлаштовано 75 випускників, що склало 63,6 %.

Аналіз працевлаштування випускників центру
відповідно укладених угод станом на 01.07.2025.

№
з/п

Професія Кількість
здобувачів
освіти

випущено

Кількість
працевлаштованих

згідно з
договорами

Відсоток

Агент з організації
туризму. Адміністратор.

25 24/5 96

Швачка 6 0 0
Манікюрник,
педикюрник

18 16/7 89

Фотограф (фотороботи) 24 22/1 92
Кравець, закрійник 24 11/5 46
Візажист, перукар
(перукар-модельєр)

20 16/4 80

Усього по центру 117 89/22 76

У поетапній кваліфікаційній атестації взяли участь 71 здобувач освіти
І курсу згідно з робочими навчальними планами:

Агент з організації туризму. Адміністратор 24
Візажист, перукар (перукар-модельєр) 23
Кравець, закрійник 24
Усього 71
На ІІ курс переведено 71 здобувач освіти.
Найважливішою складовою підготовки кваліфікованих робітників є

виробнича практика. Станом на 01.07.2025 результати забезпеченості місцями
практики відповідно до укладених договорів така: професії швейної галузі –
100%, галузі сфери обслуговування – 100%, для всіх галузей – 100%.

У 2024/2025 навчальному році надання додаткових освітніх послуг не
здійснювалося. Результати в порівнянні з минулим роком:

Професія 2022/2023 2023/2024
Швачка 15 13
Кравець 3
Перукар
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Візажист
Манікюрник
Фотограф
Косметик
Педикюрник
Агент з організації

туризму
2 3

Усього 20 16
У 2024/2025 навчальному році первинна професійна підготовка велася в

9 навчальних групах. Робочі навчальні плани виконано в повному обсязі.
Усього вичитано 4 312 години. Середній бал з усіх видів підготовки склав
8 балів.

Рівень навчальних досягнень із загальнопрофесійної підготовки:
високий – 10-12 балів – мають 5 учнів, що складає 20% ;
достатній – 7-9 балів – 38 учнів – це 59 % загального контингенту;
середній – 4-6 балів – 5 учнів – 21%;
низький – 1-3 бали – немає.
Середній бал із загальнопрофесійної підготовки складає 8,3 балів.
Рівень навчальних досягнень із професійно-теоретичної підготовки:
високий – 10-12 балів – мають 18 учнів, що складає 11%;
достатній рівень –7-9 балів – 111 учнів – це 69% загального контингенту;
середній – 4-6 балів – 33 учнів – 20 %;
низький – 1-3 бали – немає.
Середній бал з професійно-теоретичної підготовки складає 8,1.
Рівень навчальних досягнень із професійно-практичної підготовки:
високий – 10-12 балів – мають 39 учнів, що складає 19%;
достатній – 7-9 балів – 112 учнів – це 69% загального контингенту;
середній – 4-6 балів – 19 учнів – 12%;
низький – 1-3 бали – немає.
Середній бал з професійно-практичної підготовки складає 8,3.
Методичну роботу в ДПТНЗ «Сумський цент ПТО з дизайну та сфери

послуг» проведено згідно з принципами і положеннями нормативних та
директивних документів про освіту, рекомендацій Міністерства освіти і науки
України, Департаменту освіти і науки Сумської обласної державної
адміністрації, Навчально-методичного кабінету професійно-технічної освіти
Сумської області.

Систему методичної роботи в закладі спрямовано на розвиток творчого
потенціалу, вироблення інноваційного стилю діяльності, підготовки педагога
до праці в нових умовах, з метою впровадження інноваційних технологій в
освітній процес. Центр працював над науково-методичною проблемою:
«Створення сучасного освітнього середовища для формування професійної,
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соціальної та особистісної компетентностей при підготовці кваліфікованих
робітників» (другий рік реалізації).

Методична робота в центрі здійснювалась через діяльність методичних
(циклових) комісій, основною метою яких є підвищення педагогічної
майстерності та професійної кваліфікації педагогів, вивчення і впровадження
новітніх педагогічних технологій, перспективного педагогічного досвіду,
удосконалення освітнього процесу. У 2024/2025 н. р. у закладі працювали:

методична комісія швейного профілю;
циклова комісія загального напряму;
циклова комісія сфери послуг.
Викладачі та майстри виробничого навчання працювали у classrooms,

займалися самоосвітою засобами дистанційного навчання мережі Інтернет;
створювали електронні методичні посібники; розробляли комплексно-
методичне забезпечення до уроків, електронні навчальні контенти,
використовуючи можливості хмарних середовищ.

Педагогічні працівники закладу освіти протягом 2024/2025 навчального
року брали участь у різноманітних конкурсах, виставках, науково-практичних
конференціях, вебінарах, онлайн-семінарах, майстер-класах, проходили
навчання на курсах підвищення кваліфікації.

Так у 2024/2025 навчальному році педагогічними працівниками закладу
пройдено курси підвищення кваліфікації та стажування на підприємствах міста
та області, які є нашими базовими та соціальними партнерами,

на базі СОІППО
Цьома Н.С. – за напрямом «заступники директорів з навчально-виробничої

роботи закладів професійної (професійно-технічної) освіти» (2024)
за напрямом викладачі:
Калашник Я.Ю (2024)
Байстрюченко О.І. (2024)
Гордієнко Ю.М. (2024)
за напрямом бібліотекарі – Астрахан О.М (2024)
на базі Білоцерківського інституту ДЗВО Університет менеджменту освіти

у 2024 році за напрямом майстри виробничого навчання:
Крамаренко І.М. (восени 2024)
Пугач З.В. (восени 2024)
Карабут В.О. (з січня по травень 2025)
Головченко С.В.( з січня по травень 2025)
за напрямом методист ЗП(ПТ)О
Гула І.В. (у лютому-березні 2025).
стажування на виробництві в ТОВ Сумитекстиль на тему «Особливості

виготовлення робочих штанів» 30 год (2025): Бізюкова Т.М., Пугач З.В.,
Черниш О.В., Шинкаренко Л.І., Фролова О.Ф.
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Педагогічний колектив активно залучається до роботи в обласних заходах
НМЦ ПТО у Сумській області (семінарах, засіданнях творчих та ініціативних
груп, науково-практичних конференціях, тощо), що впливає на підвищення
професійної майстерності педагога, підвищення якості освіти у навчальному
закладі.

Так у IІ семестрі у 2024/2025 навчального року педагогічні працівники
(викладачі та майстри виробничого навчання) закладу брали участь у таких
обласних та всеукраїнських заходах:

Цьома Н.С.:
1. Участь у проекті «EDUBIZ» інноваційне стажування для директорів,

викладачів/ок ПТО України, від ГО «Я і моя школа за підтримкою агентства
США з міжнародного розвитку USAID (стажування), грудень 2024, січень 2025

2. Участь у науково-практичному семінарі «Психолого-педагогічні аспекти
формування сучасних навичок у кваліфікованих робітників для повоєнного
відновлення України».

3. Курс навчання для керівників, заступників керівників, методистів
закладів, що здійснюють діяльність у сфері професійної (професійно-технічної)
освіти Сумської області, з питань організації та проведення моніторингу якості
освіти та освітньої діяльності.

Гула І.В.:
1. Курс навчання для керівників, заступників керівників, методистів

закладів, що здійснюють діяльність у сфері професійної (професійно-технічної)
освіти Сумської області, з питань організації та проведення моніторингу якості
освіти та освітньої діяльності.

2. Участь у науково-практичному семінарі «Психолого-педагогічні аспекти
формування сучасних навичок у кваліфікованих робітників для повоєнного
відновлення України».

Бізюкова Т.М.:
1. Участь у семінарі «Як закладу освіти стати кваліфікаційним центром.

Як, де і навіщо?»
2. Участь у навчанні від IT-компанії Netpeak Group з модулів «Від

початківця до експерта в ШІ».
3. Майстер-клас «Професійне редагування зображень для створення

якісного Е-контенту» в рамках Школи розвитку ІТ-компетентності НМЦ ПТО.
4. Участь у науково-практичному семінарі «Психолого-педагогічні аспекти

формування сучасних навичок у кваліфікованих робітників для повоєнного
відновлення України»

5. Участь у навчальному семінарі щодо використання ШІ
Калашник Я.Ю.
Участь у навчальному семінарі на тему: «Сучасний урок фізичної

культури: нові форми, методи з використанням ІКТ в умовах змішаного
(дистанційного) навчання» ( з досвіду роботи).
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Байстрюченко О.І.
1. Була членом Конкурсної комісії Всеукраїнського конкурсу до

Міжнародного дня рідної мови у межах національного фестивалю «Код нації»
взимку 2025 року

Зінчук Н.І.
1. Навчання за програмою ПК «Українська мова у професійній

комунікації: для виконання службових обов’язків»
2. Участь в оновленому Lviv EduTrip від освітнього центру для педагогів

«Я І МОЯ ШКОЛА» і Центру професійного розвитку педагогічних працівників
міста Львів

Шинкаренко Л.І.
1. ПК за програмою «Робота із сучасними моделями штучного інтелекту в

освіті та науці»
Черниш О.В.
Участь у проекті «EDUBIZ» інноваційне стажування для директорів,

викладачів/ок ПТО України, від ГО «Я і моя школа за підтримкою агентства
США з міжнародного розвитку USAID (стажування), грудень 2024, січень
2025.

Системна, цілеспрямована робота педагогічного та учнівського колективів
увінчана досить вагомими результатами, а саме:

за участь у Шістнадцятій міжнародній виставці «Сучасні заклади освіти –
2024», яка проходила в жовтні 2024 року, у номінації «Застосування сучасних
засобів навчання, програм, онлайн-сервісів для підвищення ефективності
освітнього процесу» Золоту медаль, диплом за презентацію інноваційних
досягнень і активну участь у реформуванні національної системи освіти і науки
отримав заклад завдяки зусиллям викладача Зінчук Н.І.

Разом з тим, Наталія Іванівна отримала диплом І ступеня за перемогу у
Всеукраїнському конкурсі на кращий електронний освітній матеріал або ресурс
«Планета ІТ» у номінації «Кращий інтерактивний блог».

У лютому 2025 року проведено Всеукраїнські учнівські олімпіади зі
спеціальних дисциплін. Наш заклад узяв участь у ІІ етапі Всеукраїнських
учнівських олімпіад за напрямом «Перукар (перукар-модельєр)». До участі
долучились 3 учениці 13 групи. Відповідно до Умов проведення та критеріїв
оцінювання II етапу Всеукраїнських учнівських олімпіад зі спеціальних
дисциплін з професій «Перукар (перукар-модельєр)» переможцем визначено
Циганок Ольгу, ученицю групи №13 (І місце).

У березні 2025 року майстри виробничого навчання, учні І-ІІ курсів з
професій «Візажист, перукар (перукар-модельєр)», «Манікюрник, педикюрник»
узяли участь у ХХVІІІ чемпіонаті України СПУ – KYІV BEAUTY CUP 2025 з
перукарського мистецтва, макіяжу, нігтьової естетики та моделювання брів.
Викладач, майстра виробничого навчання Головченко С.В. зайняла ІІ місце в
номінації «Декорування предмета» (категорія майстер), ІІІ місце в номінації
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«Постер. Тема: кадр для Instagram. Довгі нігті» та підготовку учасників та
переможців відбіркового туру: Юлію Нишкур (ІІ місце), Ірину Казутіну (ІІІ
місце).

По результатах туру учні Маргарита Буглак та Вікторія Лазебна ( майстер
в/н Ю.М. Гордієнко) отримали дипломи учасників за «Чоловічу повсякденну
стрижку та укладку», Поліна Сіренко – за «Color smoky макіяж». Учениця
Марія Клімашевська ( майстер в/н А.П. Малофеєва) – дипломом учасника за
«Весільний комерційний макіяж».

Викладач Байстрюченко О.І. стала членом Конкурсної комісії
Всеукраїнського конкурсу до Міжнародного дня рідної мови у межах
національного фестивалю «Код нації» взимку 2025 року, також отримала 3RD
Міжнародний сертифікат FIESNA 2025 ГРУЗІЯ-МОЛДОВА-ЛАТВІЯ за
почесні досягнення: портрет «Сумська Маргарита» (20 April 2025).

Шинкарьов О.М. отримав подяку ГО «Культурно-освітній простір «Стар-
Арт» за участь у Мистецькому проєкті «Splash of art» IV Міжнародного
фестивалю-конкурсу дитячого, юнацького та молодіжного мистецтва за
вагомий внесок у справу духовного відродження, виховання підростаючого
покоління, популяризацію культури та мистецтва та професіоналізм.

Уся кафедра фотографів у цьому навчальному році активно співпрацювала
з Народним колективом дизайн-студії «ART’elь moda». Виступали у якості
спонсорів (подарували сертифікати на безкоштовну фотосесію кращим
учасникам звітного проєкту «Мотанка»). Фотосесія настільки виявилася
вдалою, що переросла у фотовиставку фотопросторі центру, а потім пройшла в
міській галерії «Промоція Суми».

У квітні 2025 року голови М(Ц)К стали учасниками та спікерами
методичного діалогу «Інтерактивні форми роботи голови методичної (циклової)
комісії професійної підготовки з педагогічними кадрами як ефективний засіб
розвитку творчого потенціалу педагога (використання методу Case-study – з
досвіду роботи)», проведеного НМЦ ПТО в Сумській області. За результатами
участі отримано сертифікати.

Традиційним у закладі стало проведення тижнів професій: у грудні
проведено Тиждень професії «Фотограф (фотороботи)», у березні – тиждень
професій «Візажист, перукар (перукар-модельєр)», «Манікюрник, педикюрник»
та «Кравець, закрійник» з теми «Мода, стиль, вічне». Усю звітну інформацію
розміщено на вебсайті закладу, на сторінках у Facebook та Instagram. Предметні
тижні в закладі були проведені на високому рівні згідно з графіком.
Використання інформаційних технологій стало важливою складовою та
запорукою успіху проведених заходів.

На виконання Стратегії демографічного розвитку Сумської області на
період до 2040 року, з метою надання освітніх послуг з навчання, підвищення
кваліфікації педагогічних працівників та інших фахівців, які прагнуть
удосконалити свої професійні компетентності, педагогічні працівники Центру

https://www.instagram.com/
https://www.instagram.com/
https://www.instagram.com/
https://www.instagram.com/
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(Трубанова Л.М., Черниш О.В., Шинкаренко Л.І., Головченко С.В., Гордієнко
Ю.М., Малофеєва А.П.) долучились до розробки навчальних програм з
професій «Кравець», «Закрійник», «Перукар», «Візажист», «Манікюрник» та
отримали подяки Навчально-методичного центру за вагомий особистий внесок
та творчий підхід до розроблення програм стажування та модульних програм з
професій у 2024 році.

У 2025 році на розгляд навчально-методичної ради подано 5 модульних
програм з професій «Кравець», «Закрійник» та 1 – з професії «Перукар».

Також педагогічні працівники Центру у 2025 році мали можливість
безкоштовно розмістити публікації з власними напрацюваннями на освітній
платформі На Урок. На цій платформі розміщуються конспекти уроків і занять,
сценарії позакласних заходів, розробки проєктів, різноманітні дидактичні
матеріали, презентації до навчальних занять, майстер-класи, тестові завдання,
статті та інші публікації педагогів. Так, сертифікати про публікацію отримали
Фролова О.Ф. (2 майстер-класи), Карабут В.О. (18 публікацій). Сертифікати є
підтвердженням того, що напрацювання автора представлені на освітянському
ресурсі національного рівня.

У поточному навчальному році проведено атестацію 3 педагогічних
працівників: Назаренко І.Л. – на відповідність займаній посаді та
підтвердження кваліфікаційної категорії «спеціаліст вищої категорії» та
педагогічне звання «старший викладач»; Калашник Я.Ю. – на відповідність
займаній посаді та підтвердження кваліфікаційної категорії «викладач
І категорії»; Шаповалов К.В. – на відповідність займаній посаді та
підтвердження кваліфікаційної категорії «спеціаліст вищої категорії».

Згідно з планом роботи проводились інструктивно-методичні наради, на
яких висвітлюються найбільш нагальні питання.



9

Підсумки
контрольних показників

з виробничої діяльності навчальних груп ДПТНЗ «Сумський центр ПТО з дизайну та сфери послуг»
за 2024/2025 навчальний рік

станом на 19.06.2025

№
з/п

Назва
професії

Виробниче навчання Виробнича практика
План

всього за рік
Факт

всього за рік
%

виконання
План

всього за рік
Факт

всього за рік
%

виконання
1 Кравець, закрійник 19209,60 21370,28 111 16584,00 25894,83 156
2 Швачка 705,60 3043,20 431 1055,00 4367,88 414

3 Візажист, перукар (перукар-
модельєр) 26755,20 21537,00 80 16624,00 12670,20 76

4 Манікюрник, педикюрник 14313,60 6332,00 44 6141,00 4451,00 72
5 Агент з організації туризму.

Адміністратор 12573,96 12574,96 100 10072,00 8471,32 84
6 Фотограф (фотороботи) 9475,20 9475,20 100 13728,00 16136,40 118
7 Усього 83033,16 74332,64 90 64204,00 71992,45 112
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Професійно-практична підготовка є ключовим елементом освітнього
процесу в центрі. Вона поєднує теоретичні знання з набуттям практичних
навичок у реальних умовах виробництва.

Протягом ІІ семестру 2024/2025 навчального року освітній процес
здобувачів освіти проходив з урахуванням деяких обмежень, пов'язаних із
воєнним станом в Україні, що зумовило необхідність використання очного
навчання малими групами в майстернях/лабораторіях та проходження
виробничої практики на підприємствах Сумської області за графіками. Проте,
попри зовнішні труднощі, вдалося досягти результатів.

Загальні показники ефективності за І семестр 2024/2025 н. р.:
Кількісні показники:
Загальна кількість здобувачів освіти, залучених до виробничої діяльності:

199 здобувачів освіти (І курс – 120 чол., ІІ курс – 79 чол.)
Відсоток виконання контрольних завдань за планом:
з виробничого навчання –102%;
з виробничої практики – 237%;
Відхилення від запланованих показників:
перевищення:
виробничого навчання – 102%; гр. 1, 11, 16 з професії «Кравець,

закрійник», «Швачка» – 121 %; гр. 3 з професії «Візажист, перукар (перукар-
модельєр)» – 120%;

з виробничої практики – гр. 1, 11, 16 з професії «Кравець, закрійник»,
«Швачка» – 224 %; гр. 13 з професії «Візажист, перукар (перукар-модельєр)» –
105%; гр. 12 з професії «Агент з організації туризму. Адміністратор» – 108%;

недовиконання:
з виробничого навчання – 85% гр. 13 з професії «Візажист, перукар

(перукар-модельєр)», гр. 4 з професії «Манікюрник, педикюрник» – 72%;
з виробничої практики: усі здобувачі доведений план виконали.
Протягом ІІ семестру плановий обсяг навчально-виробничих робіт з

виробничого навчання в грошовому еквіваленті становив 100 437 грн. 96 коп..
Фактичне виконання склало 88 188 грн. 90 коп., що відповідає 88% від плану.

Незважаючи на значне виконання плану, було зафіксовано недовиконання
на 12%.

Аналіз виробничого навчання показує, що план контрольних показників
складав 51 819 грн. 00 коп., а фактичне виконання – 48 861 грн. 64 коп. Це
свідчить про виконання завдань навчально-виробничої діяльності на 94%.

Найвищі показники досягли групи з професій «Кравець, закрійник» –
116%, які перевиконали план. Інші професійні напрямки, зокрема «Агент з
організації туризму, Адміністратор» та «Фотограф (фотороботи)», виконали
план на рівні 100%, що відповідає очікуваним результатам.

Найменші результати зафіксовано в групах:
№ 4 «Манікюрник, педикюрник» – 32%;
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№ 3 «Візажист, перукар (перукар-модельєр)» – 54%;
№ 13 «Візажист, перукар (перукар-модельєр)» – 69%.
Виробнича практика
Виробнича практика у І семестрі проходила у 2 етапи:
І етап (протягом ІІІ кварталу)
ІІ етап (протягом ІV кварталу)
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Підсумки виконання контрольних показників
з виробничої діяльності навчальних груп за І семестр за 2024 /2025 н. р..

Номер
групи ПІП майстра в/н

Виробнича практика
План Факт

План з
ПДВ ІІІ
кв

План з
ПДВ ІV
кв

План
всього І
семестр

Факт з
ПДВ ІІІ
кв

Факт з
ПДВ ІV
кв

Факт
всього
за І сем

%
виконання Примітка

Кравець, закрійник; Швачка
11 Шинкаренко Л. І. 0,00 1272,00 1272,00 0,00 3688,12 3688,12 290
11 Пугач З. В. 0,00 1272,00 1272,00 0,00 2496,53 2496,53 196
16 Фролова О. Ф. 0,00 805,00 805,00 0,00 2722,68 2722,68 338
1 Назаренко І. Л. 0,00 1884,00 1884,00 0,00 1900,80 1900,80 101
1 Черниш О. В. 0,00 1884,00 1884,00 0,00 6575,18 6575,18 349
ЕКС лаб Лабазанова Л. А. 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0

Всього без екс. лабор. 0,00 7117,00 7117,00 0,00 17383,31 17383,31 244
Разом 0,00 7117,00 7117,00 0,00 17383,31 17383,31 244

Візажист, перукар (перукар-модельєр)
3 Малофеєва А. П. 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0
3 Гордієнко Ю.М. 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0
13 Гордієнко Ю.М. 0,00 1824,00 1824,00 0,00 1920,00 1920,00 105
13 Євдокимова Н. О. 0,00 1824,00 1824,00 0,00 1920,00 1920,00 105

Всього 0,00 3648,00 3648,00 0,00 3840,00 3840,00 105
Манікюрник, педикюрник
4 Головченко С. В. 0,00 0,00 0,00 220,00 0,00 220,00 0

Всього 0,00 0,00 0,00 220,00 0,00 220,00 0
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Агент з організації туризму. Адміністратор
2 Карабут В. О 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0
2 Канаєва А. В. 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0
12 Карабут В.О. 0,00 810,00 810,00 0,00 877,50 877,50 108
12 Канаєва А. В. 0,00 810,00 810,00 0,00 810,00 810,00 100

Всього 0,00 1620,00 1620,00 0,00 1687,50 1687,50 104
Фотограф (фотороботи)
5 Крамаренко І. М. 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0
5 Шинкарьов О. М. 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0

Всього 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0
Разом 0,00 12385,00 12385,00 220,00 22910,81 23130,81 187
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Виробнича практика у ІІ семестрі проходила у 2 етапи.
І етап (протягом 1 кварталу):
Усього здобувачів освіти: 207 осіб. 8 осіб у декретній відпустці.
Не проходило виробничу практику: 24 особи.
Загальна кількість здобувачів освіти, які проходили виробничу практику,

175 осіб, із них:
на підприємствах: 146 осіб (83,42%).
у закладі освіти: 28 осіб (16%).
за межами області: 1 особа (0,57%).
Усього укладено договорів: 110 шт..
ІІ етап (протягом ІІ кварталу):
Усього здобувачів освіти: 172 учні.
Не проходило виробничу практику: 23 учні (7 учнів у декретній відпустці).
Усього проходило виробничу практику 142 учні, а саме:
у закладі освіти: 13 учнів (9%).
на об'єктах виробництва в межах м. Суми: 89 учнів (63%).
на об'єктах виробництва в межах області: 40 учнів (28%).
поза межами Сумської області: 0 учнів.
Виробничу практику не пройшли 5 учнів:
група 4: Мельніченко А.В., Мірошніченко В.А., Шаповал К.І.,

Шатунова М.К.;
група 13: Лук’янова А.І., Приходько Л.В.
Загальний план становив 51 819 грн. 00 коп., виконано – 48 861 грн.

64 коп, або 94%.
Найвищі показники виконання:
групи №1, 11 «Кравець, закрійник» – 116,00%;
група №6 «Швачка» – 658%;
група № 5 «Фотограф (фотороботи)» –117%.
Групи:
«Манікюрник, педикюрник» (гр. №4 – 69%);
«Візажист, перукар (перукар-модельєр)» (гр. 3 – 60%) , (гр. 13 – 76%);
«Агент з організації туризму. Адміністратор» (гр. № 2 – 82%) , (гр. 12 –

84%) не досягли планових показників.
Загальний відсоток з цих професій склав – 72%.
Робота навчально-практичних центрів
У 2024/2025 навчальному році у навчально-практичному центрі «Індустрія

краси» було організовано і проведено заходи:
тиждень професій з майстер-класами, виховними годинами;
олімпіади з професії «Перукар (перукар-модельєр)»;
участь педагогів та учнів у ХХVІІІ Чемпіонаті України СПУ KYIV

BEAUTY CUP 2025 з перукарського мистецтва, макіяжу, нігтьової естетики та
моделювання брів;
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участь лідера учнівського самоврядування у V Форумі обдарованих учнів,
лідерів учнівського самоврядування закладів професійної (професійно-
технічної) освіти з презентацією роботи учнівського самоврядування закладу в
учнівському ком’юніті «Ми лідери року».

За планом навчально-практичного центру із підготовки кваліфікованих
робітників за професіями: «Швачка», «Кравець», «Закрійник» майстрами
виробничого навчання методичної комісії швейного профілю проведено:

тиждень професій з різноманітними формами активностей;
участь у проєкті EduBiz: інноваційне стажування для директорів/ок та

викладаів/ок ЗП(ПТ)О України. У рамках цього проєкту відбулося дві офлайн
сесії стажування, знайомство з представниками бізнесів легкій промисловості
України, відвідування підприємств, підписання меморандуму та успішний
захист програми з профорієнтації;

участь у профорієнтаційному форумі Work UP Схід з відвідуванням
різних локацій та дискусійних панелей.

Виховною роботою в ДПТНЗ «Сумський центр професійно-технічної
освіти з дизайну та сфери послуг» протягом 2024/2025 навчального року було
охоплено основні і ключові напрями, які було включено до річного плану
роботи в розділ «Виховна робота» та визначено різноплановою тематикою
заходів заступника директора, соціального педагога, керівника фізичного
виховання, бібліотекаря, вихователя та майстрів виробничого навчання.

Усі майстер-класи, форуми, презентації, проєкти, виставки, екскурсії мали
виховну мету та були спрямовані на профорієнтацію, популяризацію професій.

У квітні 2025 року в центрі проведено день відкритих дверей офлайн в
прямому ефірі в Інстаграм.

Педагогічні працівники щоденно публікували події в «сторіс».

Фінансова діяльність
Надходження та використання бюджетних коштів

з 01.07. 2024 по 30.06.2025
Профінансовано заклад освіти за рахунок коштів загального фонду в сумі

17298801,51 грн. Використано коштів загального фонду в сумі 17298801,51 грн.
З них:
на оплату праці працівників центру з нарахуванням –

11463802,38 грн.;
придбання товарів та матеріалів на суму 48013,60 грн., а саме:
надання грошової компенсації на одяг та взуття при працевлаштуванні

2 учнів-сиріт по 680,00 грн. на суму – 1360,00 грн., 2 учням в розмірі
387,00 грн. на суму 774,00 грн.

придбання будівельних матеріалів (штукатурка, шпаклівка, ґрунтовка,
фарба водоемульсійна, електротовари та інше) – 18606,00 грн.;

засувка на трубу – 4105,00 грн
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придбання господарчих товарів (мотокоса) – 4650,00 грн.;
придбання канцтоварів – 12128,60 грн.;
журнали теоретичного та виробничого навчання – 5430,00 грн.,
книга наказів – 270,00 грн
журнали КОРО, журнали прибутково-видаткових ордерів – 690,00 грн.
компенсація за харчування учням-сиротам – 131120,93 грн.;
оплата послуг (крім комунальних) всього – 84340,21 грн., а саме:
послуги зв’язку та інтернету – 8620,18 грн.;
дератизації –5868,00 грн.;
заправки картриджів – 3530,00 грн.;
технічне обслуговування програм медок – 3151,00 грн.,
ЕДЄБО – 14057,40 грн.;
послуги з охорони приміщення – 4800,00 грн.,
перезарядка вогнегасників – 7050,00 грн.
поточний ремонт тепломережі – 35987,47 грн.;
технічне обслуговування газових мереж та обладнання – 10238,18 грн.;
технічне обслуговування електролічильників – 509,45 грн.;
страхування транспортного засобу – 2052,00 грн.;
навчання відповідальних осіб – 2181,00 грн:(навчання з підготовки об'єктів

до опалювального сезону з Правил технічної експлуатації теплових установок і
мереж – 895,00 грн., навчання з питань цивільного захисту, пожежної та
техногенної безпеки – 1286,00 грн.)

оплата комунальних послуг та вивіз твердих побутових відходів –
2967121,39 грн. (теплопостачання, водопостачання, водовідведення, електрична
енергія, природний газ, вивіз сміття);

Усього витрачено коштів на виплату стипендії – 2551580,00 грн., у тому
числі:

учням-сиротам (2 особи), дітям-сиротам до 18 років (2 особи), академічної
стипендії інвалідів (5 осіб), внутрішньо переміщеним (7 осіб), соціальна
стипендія – АТО, ЗСУ – 5 осіб, соціальної стипендії - інвалідам (5 осіб),
соціальна стипендія – внутрішньо переміщеним (3 особи), соціальна стипендія
– АТО, ЗСУ – 3 особи, підвищена стипендія (1 особі) та учнів, середній бал
яких більше 7,00 (115 осіб).

кошти на виплату соціального забезпечення із них: 50642,00 грн.
матеріальної допомоги 5 учням-сиротам по 136,00 грн. на суму 680,00 грн.
на придбання літератури 1 учню-сироті в розмірі 13626,00 грн.;
2 учням-сиротам по 18168,00 на загальну суму 36336,00
Надходження коштів спеціального фонду за 2024/2025 навчальний рік –

1045339,18 грн.:
за послуги майстерень – 89462,38 грн.
виробнича практика – 18078,50 грн.
проживання у гуртожитку – 911949,46 грн.
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послуги від орендарів – 25848,84 грн.
Використання коштів спеціального фонду для безперервної роботи закладу

та поповнення матеріально-технічної бази за 2024/2025 навчальний рік:
Витрачено коштів спеціального фонду – 1340557,46 грн., а саме:
1. Заробітна плата з нарахуванням – 580296,31 грн.
2. Придбання предметів, матеріалів та обладнання в сумі 136061,70 грн.:
будівельних матеріалів – 65267,74 грн.
матеріали для навчальних цілей – 48790,46 грн., із них ЦЗ – 48790,46 грн.
електротовари – 10805,50 грн.
дизпаливо – 11198,00 грн.
3. Оплата послуг та поточних ремонтів – 82014,35 грн.:
супровід та технічне обслуговування програм М.Е.Doc – 3024,00 грн.;
обслуговування касового апарату – 5040,00 грн.;
утилізація медичних відходів – 2166,06 грн.;
повірка водолічильника – 1526,40 грн.;
повірка манометрів – 1221,12 грн.;
технічне обслуговування газових мереж та обладнання – 5091,39 грн.;
технічне обслуговування тепломережі – 32014,38 грн.;
поточний ремонт транспортного засобу – 30490,00 грн.;
заправка картриджів – 1441,00 грн.
4. На оплату комунальних послуг – 423507,10 грн.
5. На оплату податку за користування земельною ділянкою – 43678,00 грн.
6. Придбання інтерактивної дошки – 75 000,00 грн.
Надійшло допомоги від благодійників на суму 1803147,45 грн., із них:

коштами – 27735,73 грн., матеріальними цінностями – 1775411,72 грн.
Оплачено меблів за кошти благодійників – 25 200,00 грн.
Цінності передані благодійними організаціями та учнями для оновлення

матеріально-технічної бази закладу освіти та гуртожитку.


